

જેમ માટીની ભીનાશ વૃક્ષને પકડી રાખે છે તેમ શબ્દોની મીઠાશ મનુષ્યનાં સંબંધોને સાચવી રાખે છે

સ્થાપક તંત્રી : સ્વ. કાર્તિક આર. ઉપાધ્યાય તંત્રી, મુદ્રક, પ્રકાશક, માલિક : અભિજીત કે. ઉપાધ્યાય

Post Regn. G/JND/23 (VALID up to 31-12-2023) RNI Regn. No. 27509/67

Ph. : (0285) 2621000/ 2651800 E-mail : saurashtrabhoomi@gmail.com Website : www.saurashtrabhoomi.com



Saurashtra Bhoomi (Daily) Year : 47 Volume : 141, Junagadh : Date : 1 Jun, 2023, Thursday, Pages 8 Price Rs.1.50 • Published from Saurashtra Bhoomi Karyalaya, Jail Road, Junagadh, GUJARAT, India. • Printed at : Somnath Printers, Jail Road, Junagadh, Gujarat, India. Editor Abhijet K. Upadhyay

ચારધામ યાત્રામાં ભારે ભીડ : કાર્યક્રમમાં ફેરફાર કરવા લોકોને સલાહ

હદરુંદરનું, તા. ૧ હિન્દુઓની પવિત્ર ચારધામ યાત્રામાં દેશભરમાંથી મોટી સંખ્યામાં ભાવિકો ઉમટી પડ્યા છે. ત્યારે ઉત્તરખંડના પોલીસ વડાએ કામના કરતા વધુ યાત્રાળુઓ ઉમટતા હોવાનો દાવો કરીને યાત્રાળુઓને હાલમાં યાત્રા ટાળવાની સલાહ આપી છે.

ર્મ લાઈફ વીમા પ્રિમિયમ મોંઘુ થશે

નવી દિલ્હી તા. ૧ દેશમાં ઢર્મ જીવન વિમાના પ્રિમિયમમાં ફરી એક વખત વધારો થઈ શકે છે. ખાસ કરીને કારોના કાળમાં જે રીતે વિમા કલેમ વધ્યા તેના કારણે કંપનીઓના પ્રિમિયમ આવક કલેમ વધુને ગણીત વિખેરાઈ ગયું હોવું અને તે બાદ પણ વિમા કલેમ દર વધ્યા છે જેના કારણે તથા વહીવટી સહિતના ખર્ચ વધારો થતા હવે ઢર્મ જીવનવિમાના પ્રિમિયમ દર ૮ થી ૧૦ ટકા સુધી વધી શકે છે.

કોમર્શીયલ ગેસ સિલિન્ડરના ભાવમાં રૂ. ૮૩.૫૦નો ઘટાડો ઘરેલુ રાંધણગેસ, પેટ્રોલ -ડીઝલની કિંમત યથાવત

નવી દિલ્હી, તા. ૧ લોકોને નવા જૂન મહિનાના પ્રથમ જ દિવસે 'રાહત' મળી હોય તેમ કોમર્શીયલ એ લપીછ સીલીન્ડરના ભાવમાં ફરી ઘટાડો કરવામાં આવ્યો છે. પેટ્રોલીયમ કંપનીઓએ સિલિન્ડર દીઠ રૂ. ૮૩.૫૦નો ઘટાડો કર્યો છે. જોકે, ઘરવપરાશના રાંધણગેસ સિલિન્ડરમાં કોઈ બદલાવ કરવામાં આવ્યો નથી.

ચીનનાં ઉંબાડીયા યથાવત : નિયંત્રણ રેખા નજીક અરકિલ્ડ, હેલિપેડ, મિસાઈલ બેઠક બનાવ્યા

નવી દિલ્હી તા. ૧ મે ૨૦૨૦માં ભારત અને ચીનની સૈનિકો વચ્ચે અઢામણ થઈ ત્યારથી, ચીન વાસ્તવિક નિયંત્રણ રેખાની નજીક તેની ભૌગોલિક સીમા પર સતત અરકિલ્ડસનું વિસ્તરણ કરી રહ્યું છે. સેટેલાઈટ સહાય દ્વારા આ વાત સામે આવી છે. ઇબીના વિશ્લેષણ મુજબ, ચીને એલએસી સાથે તેની સૈન્ય માટે વ્યાપક સુવિધાઓનો વિસ્તાર કર્યો છે અને કેટલાક ક્ષેત્રોમાં ભારતની તુલામાં કમતા વિકસાવી છે.

આજથી પાંચ મોટા ફેરફારો

નવી દિલ્હી તા. ૧ મિનિસ્ટ્રી ઓફ હેવી ઈન્ડસ્ટ્રીઝે ૧૮ મેના રોજ ટુ વ્હીલ્સ પર FAME-2 માટેની સબસીડી વર્તમાન રૂ. ૧૫,૦૦૦ પ્રતિ kWh થી ઘટાડીને રૂ. ૧૦,૦૦૦ પ્રતિ kWh કરવા અને મહત્તમ સબસીડી મર્યાદા ૪૦% થી ઘટાડીને ૧૫% કરવા માટે ૧૮ મેના રોજ એક સૂચના બહાર પાડી છે. જેના કારણે જૂનથી ઈલેક્ટ્રિક ટુવ્હીલર ખરીદવું મોંઘું થવા જઈ રહ્યું છે.

બાબા બાગેશ્વર રાજકોટમાં ભાવિકોમાં ભારે ઉત્સાહ

રાજકોટ તા. ૧ મધ્ય પ્રદેશના બાગેશ્વર ધામના પીઠાધીપતિ ધીરેન્દ્ર શાસ્ત્રી (બાબા બાગેશ્વર)નું રાજકોટમાં આગમન થયું છે. ભાવિકોમાં પ્રચંડ ઉત્સાહ જોવા મળ્યો છે અને સાંજે યોજાનારા દિવ્ય દરબારના કલાકે પૂર્વ-વેલી સવારથી જ ભાવિકો કાર્યક્રમ સ્થળે પહોંચવા લાગ્યા છે.

દુકાન વેચવાની છે

જૂનાગઢનાં ભરચક વિસ્તાર પંચડાટડી ચોકમાં જે.ડી. ચેમ્બર પહેલા માળે બે દુકાન નં. ૭ અને ૮ કુલ ૨૦૨ ફુટ વેચાણથી આપવાની છે. તદ્દન વ્યાજબી ભાવમાં સંપર્ક : ૯૬૨૫૭ ૫૫૦૦૮

નૈઋત્ય ચોમાસુ આવતીકાલે કેરળ પહોંચી જશે ગુજરાતમાં ૧૫ દિવસમાં વરસાદનું આગમન થશે

નવી દિલ્હી તા. ૧ આવતીકાલથી દેશમાં સત્તાવાર રીતે ચોમાસાની શરૂઆત થાય તેવી શક્યતા છે. ચોમાસું આવતીકાલે કેરળ પહોંચશે અને ૧૫ જૂનથી ગુજરાતમાં વરસાદનો પ્રારંભ થશે. ૧૫ જૂનથી દેશના મોટાભાગના રાજ્યોમાં વરસાદ શરૂ થશે. આવતીકાલે કેરળમાં પ્રવેશ્યા બાદ જૂન સુધીમાં ચોમાસું તમિલનાડુમાં પ્રવેશ કરશે. પાંચ જૂને તમિલનાડુ, કર્ણાટક અને આંધ્ર પ્રદેશમાં વરસાદનું આગમન થશે. ૧૦ જૂને ચોમાસું મહારાષ્ટ્ર અને તેલંગાણા સુધી પહોંચી જશે. બાદમાં ૧૫ જૂનથી ગુજરાતમાં સત્તાવાર રીતે ચોમાસાની શરૂઆત થઈ શકે છે.

રાજસ્થાનમાં ૧૦૦ યુનિટ વિજળી મફત આપવાની ગેહલોતની જાહેરાત

જયપુર, તા. ૧ : રાજસ્થાનમાં આ વર્ષે વિધાનસભાની ચૂંટણી યોજાવાની છે. આવી સ્થિતિમાં તમામ પક્ષો સત્તા માટે જોરદાર પ્રયાસ કરી રહ્યા છે. આ દરમિયાન રાજસ્થાનમાં મુખ્યમંત્રી અશોક ગેહલોતે એક મોટી જાહેરાત કરી છે. રાજસ્થાનના લોકોને રાહત આપતા મુખ્યમંત્રી ગેહલોતે વીજળીના બિલમાં રાહત આપી છે. મુખ્યમંત્રીએ જાહેરાત કરી છે કે વીજ ગ્રાહકોને પ્રથમ ૧૦૦ યુનિટ સુધી મફત વીજળી મળશે. સીએમ ગેહલોતે કહ્યું કે મોંઘવારી રાહત શિબિરોનું નિરીક્ષણ કર્યા પછી અને લોકો સાથે વાત કર્યા પછી, પ્રતિસાદ આપ્યો કે વીજળીના બિલમાં સ્થેબ મુજબની મુક્તિમાં થોડું ફેરફાર થવો જોઈએ. મે મહિનાના વીજ બિલમાં ફ્યુઅલ સરચાર્જ અંગે પણ જનતા

નિ:શુલ્ક આયુર્વેદિક ઉપચાર કેમ્પ જુના અને હઠીલા રોગોનું 100% શુદ્ધ આયુર્વેદિક ઉપચાર ડૉ. કેયુર પટેલ

તમામ પ્રકારનાં હઠીલા રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર માટે નિષ્ણાંત (કેન્સરનાં દર્દીઓ અવશ્ય સંપર્ક કરે) ડૉ. ઘવલ સંઘવી

રોડીયનું ટેપ ધાય છે, મારી જાસુસી ધાય છે": રાહુલ ગાંધી

રાહુલ લગાવ્યો કે મારી જાસુસી ધાય છે અને મારો ફોન ટેપ થયો છે. કાર્યક્રમની વચ્ચે રાહુલ ગાંધીએ પોતાનો આઈફોન કાઢ્યો અને કહ્યું- 'હો લો મિસ્ટર મોટી'. રાહુલ ગાંધીએ કહ્યું, 'મને લાગે છે કે મારો આઈફોન 'ટેપ' થયો છે. તમારે એક રાષ્ટ્ર તરીકે અને એક વ્યક્તિ તરીકે પણ ડેટા માહિતીની ગોપનીયતા અંગેના નિયમો બનાવવાની જરૂર છે.

ઈન્કમેટેક્સ વિભાગે ઈ-અપીલ સ્કીમ જાહેર કરી

નવી દિલ્હી, તા. ૧ : સેન્ટ્રલ બોર્ડ ઓફ ડાયરેક્ટ ટેક્સિસ (સીબીડીટી)એ ઈન્કમેટેક્સ વિભાગમાં ઈ-અપીલનું પ્રમાણ ઘટાડવાના હેતુથી ઈ-અપીલ્સ સ્કીમ ૨૦૨૩ જાહેર કરી છે. આ સ્કીમની જાહેરાતના પગલે કલમ ૨૪૬ (પેટા કલમ ૬ હેઠળની અપીલો સિવાય) હેઠળની થતી અપીલના નિકાલ જોઈએ કમિશનર (અપીલ) દ્વારા કરવામાં આવશે. અપીલ ઓથોરિટી તરીકે જોઈએ કમિશનર સમક્ષ રજૂ થયેલી અપીલ, પ્રિન્સિપાલ ડિરેક્ટર જનરલ ઓફ આઈટી, ડીજીઆઈટી (સિસ્ટમ્સ) દ્વારા રેન્ડમલી ફાળવવામાં આવેલી કે તબદીલ કરવામાં આવેલી અપીલનો નિકાલ કરાશે. ઈન્કમેટેક્સના આકારણી અધિકારી દ્વારા આપવામાં આવેલા આદેશ જે કરદાતા નાપુશ હોય તેઓ પણ જોઈએ કમિશનરને અપીલ કરી શકશે. ઈન્કમેટેક્સની આ અપીલની સુનાવણી વીડિયો કોન્ફરન્સથી પણ થઈ શકશે. કરદાર નિષ્ણાંતના જણાવ્યા મુજબ આ સ્કીમના અમલના પગલે કમિશનર કચેરી સત્તરના કરદાતાઓની અપીલોના નિકાલમાં વિલંબ જોવા મળતો હતો તે દૂર થશે. કરદાતાઓને પણ તેમની અપીલના ડાહ્યા નિકાલથી સમયની ખચત થશે. જોઈએ કમિશનર ડીજીટલી સહીવાળો ઓર્ડર આપશે. જે કરદાતા અને સંબંધિત ટેક્સ સત્તાધીશને મોકલવામાં આવશે.

AnuMicky Food Cook Masala સરોઈઘર માં વપરાતા મસાલાના કલ્બમાં થી મુક્તિ મોંઘું મરચું હાણદર-દાણાહુર-લસણ-ગરમ મસાલા મિક્ચર દાણ-શાક-કઠોળ બનાવવા ચટાકેદાર તેચર મિક્સ મસાલો

સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દેનિકનાં ૪૭માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ નિમિતે હાર્દિક શુભેચ્છા... TWACHA SKIN & COSMETIC LASER CENTER ડૉ. જનક પી. પટેલ













